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ТбЗСНОЛОГИЧШСАЯ КАРТА'
I К-Г^О-8
5 .ОБРАТНАЯ ЗАСШКА ФУНДАМЕНТОВ С тоТИШЕЯ ГРУНТА
; В РАоДЁЛЬШ КОТЛОйАНАХ

| I. Область применения

I Л . Технологическая карта разработана на обратную засып­
ку с уплотнением грунта унифицированных фундаментов под сталь- 
нке промежуточные опоры ВЛ 35*330кВ, устанавливаемых в раздель­
ных котлованах глубиной до Зм.

1.2. В качестве основного (базового) варианта, для которого 
подсчитаны технико-экономические показатели, принята обратная 
засыпка фундамента типа Ф1,5x2,2-2 грунтом П группы с уплотнением 

■] ручной электротрямбовкой ИЭ-4505.
:| ' 1.3. Исходные данные для пересчета показателей по вариантам
j (другие типы фундаментов и группы грунта) приведены в табличной
] (фпсстной) форме и рондоло 9.
i 1 Л . В состав работ, рассматриваемых картой, входят:

1 -  послойная засыпка котлованов грунтом;
-  разравнивание грунта;
-  уплотнение грунта.

СС)

2. Организация и технология выполнения работ

2.1. Перед обратной засыпкой должны быть выполнены следую­
щие работы:

-  закончено установка фундаментов и проверено их проектное 
положение;

-  кз котлованов удалены вспомогательные материалы и посто­
ронние предметы.

2.2 Картой предусматривается производство работ по обратной 
засыпке бульдозером с послойным разравниваем грунта..
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Рвзравник&Ргрунта в котлованах осуществляется вручную.
Уплотнение груша плектротарыбовкой ИЗ-4505.
2.3J Схема производства работ показана на рис,8-1.
2.4. Технологическая последовательность вшолнеаия работ:
-  бульдозером сдвинуть грунт из отвала в котлован;
-  разбить образовавшиеся комья;
-  вручную разровнять грунт слоями по 0,6м;
-  уплотнить грунт ручной электротрамбовкой ИЭ-4505?
-  уплотнение грунта засыпки следует контролировать соответствием 

значений толщины отсылаемых слоев и уплотненных;
-  после полной засыпки всех котлованов произвести планировку поверз 

ности котлованов бульдозером, причем бульдозер не должен подходить к 
стойком подиожников ближе чем на 0,4м,

3. Требования к качеству и приемке работ

3.1. Операционный контроль качества вести согласно рис.8-2.
3.2. Результаты присмочного контроля после завершения работ фикси­

руются в журнале установленной формы.

4. Калькуляция затрат труда, машинного времени, и
заработной платы

4.1. Калькуляция затрат труда, машинного времени и заработной пла­
ты на обратную засыпку фундаментов Ф1,5x2,2-2 с уплотнением грунта 
засыпки в раздельных котлованах приведена в таблице Ш-1.

4.2. Для других типов фундаментов пользоваться фасетом 01.

5. График производство робот
График производства работ на обратную засыпку фундаментов с уплот­

нением грунта засыпки в раздельных котлованах приведен в таблице SQ-2.
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Каториодь.цогТвхничоскив ресурсы.
Потребность в механизмах* оборудовании, приспособлениях и 

материалах на одно звено.

Наименование Мтока, техкическяяха ра кто рис тиха, ГОСТ, 
№ черт.

Кощ  Назначение
ИТ.

Бульдозер ДЗ-53 I Перемещение грунта
Электростанция ЮС-9 I Обеспечение эя. 

энергией
Электротрпмбопка.; ИЭ-4505 2 Уплотнение грунта
Нивелир ИА-1 10528-76 I Определенно отметки 

Берка фундамента
Рейка геодезическая, 1И58^3 I То же
Лестница до ре пиша я Н*4м Г\^\гЧ:л  v;v . .1 ' : Спуск в котлован

В'перечень не включаются инструмент, средства измерения и 
контроля, средства индивидуальной защиты, предусмотренные техноло­
гическим нормркомялектом;

7,.-...Техникл безопасности

При выполнении работ по обратной засыпке уяифи^ровашшх фунда­
ментов в раздольных котлованах суплотнением грунта при послойном 
трамбовании должны строго соблюдаться правила техники безопасности и 
охраны труда в соответствии-с указаниями, приведенными в Общей час­
ти, Обратить особое внимание на следующее:

- при совместной работе нескольких механизмов их,действия долж­
ны быть - согласованы/ При групповой' работе трамбовок расстояние между 
;шмц должно; быть не ыонее 2м;;..

-запрещается работать с везаземленкцдг электротромбовкомн, 
непрошедшими поопзрку ва отсутствие: замыкания щ- корпусе'и на"

Т-
з , С .

исправное состояние изоляции.гВо время грозы и дождя электротрамбовки
должны быть отключены, а питающие их кабели убраны.

8. Технико~з кономическце пока затеян на одну опору
Нормативные затраты труда электролинейщиков, чел.Аг -  23,*й
Нормативные затраты труда мшаинистоя, чел.гЧ  ̂ -  7,73
Заработная^плата э л е кт р о л и не йщи ков, р.-к. -  14-50
Заработная плата машинистов, р.-к / , -  7-6Ф
Продолжительность' выполнения работ, см -  0,47
Выработка звена в смену, опора/см -  2,13 j

i
9. Фасетный классификатор Экторов |

9 .1, Ь фасеты введены исходные данные для пересчета показателя 
при привязке технологической карты с учетом конкретных данных по 
возможным вариантам.

9.2. Выделены те значения факторов* на которые подсчитаны пока­
затели в данной карте.

'ьл-т (*-*-**/ 5S
£'6x * i V .
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Обратная засыпка раздельных котлоэанов

Наименование
фактора

'Обосно- ^0,т*' 
т н т  г п Ш U

Г р у и т
1гр. Игр, - Игр. Ь гр .

ар шГя -
ту умнчтсить

Фундамент ФТ * S:cT, С-2 gjpTp
ФТ,5x1.5-2 Сборшпе32 

Выпуск I
Ваза опоры 
4 ,21х4*21до4,39x4,39 
5 ,32x5132доб, Обуб,06

-  In
2d 2а

Фундамент ФТ,5x2,2-2

База опоры
4,39х4,39до5,32х5,32
6,06x6,06

То же

-  За 
46 4в

Фундамент Ф2х2,1-2 rAQ

I!j <2.0*4 опоры
5,32x5,ЗЯдоб,06x5,06 -  -  -  03

Фундамент ф;:хЯ,а-3 
Ваза опоры 
5 ,32x5, 32доб,06т о ,06

*rvio же

-  -  -  бз

*< ~4Ч"и"Ъ~qcT W M t ъо'ёб

-  0,72
Ш 0,72

-  0,90
1,2 0,90

1,32

1,59
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Критерии •
о ц е н к и
к а ч е с тВ а

1 Расстояние м еж ду ося- 
пи анкерные б о л то В ,

П Г 1

t z o

А \°ктроларуепьге показе/the л и
Критерии оценки 
p.-f’-fnr.rrr&U .

г Ъпгтха Верхи схунда- 
пента nrt + 20

ОспоЬные процессы и операции, 
подлежащие контрол to Обратная за с  о/гг к  а  кот лоёана Уплот нение г р у н т а

С ост d В контроля 
(что проВеряетсЯ)

Расстояние между осяпи 
анхеон&тх болт о о 

й /

Отметка bepxd,  
финдапен hr о О 

й 2

Пл о тн о с ть  грунта. Толщина утсапдсЬанного слоя 
но iU m-fd°/o м еньш е н очи  ль н о й  т о л щ и  нь! 
СЛОЯ

Техническое оснащение контроля 
(чеп проВеряется),

Р у л ет к а Геодезически Я реи к а 
НиВелир Hub е  лир, е еодеъ иче с кая р е й к а

Вид контроля 
(режим Ы периодичность) Сплош ной & п р о ц е с се  р а б о т ы

Сплошной В процессе работы по /- 2 замера 
&ля каждого слоя *

tide т ер
Кто, кбптролиру в т На с т е р

Где регистрируются результаты 
контр Сиснолнигел ьная доку * 
пентация) Ж у р н а л  р а б о т

Pac.8'2. Схем операционного коятро-ля качестёа.

\..- .... .. ... . _______________________ ВЛ-г(к-{-д2) 1м
£1
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Пршгож̂ нШ'Э

% у у  к о .
работ по устройству сборных железобетонных фундаментов' 

под опоры ВЯ _______ кв _ ^натакование Ж)"'1
опоры от '& до £

»
опоры

Тип
опоры £унд а с̂ям) бо рного

Тип За вс--изго­
товитель

та желе зобе- 
тона

fioro черте 
жз ... Г

М !  __ ___ .Выполнение -работы-— -----— ———
установок- ! уля,™«л™  ______ Кзлпчио или нгшеое-кпт*0 ЧйТУГО-? ' Р°*1СТ~0 -щщ...ТХЩТЮЙЗОДЯЦЕй-, -

Подпись брига- Ыдггпсь бри-
дкра или мае- Дата (радара или

-тора мастера

Особые otvotio! (указать севшие глее то дефекты 
к/б элементов; отклоне- 
шя от проекта; тгрепкше- 

-ние допусков при произ­
водстве работ; принятые меры по устранению недо­
статков)

Установка опоры 
разре/ряется̂  ..

Дата Подпись 
произво­
дителя работ

Примечание:

19

I, В графе "дата” указывается число, месяц, год

Начальник участка
(фамилия, подпись)

^tr с ?е *?/*/ - а? мг- s t у /  яд &ЛЯЯ£и$А-
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l. Круг ф h i  Сталь ВСтЗпсЗ Z. Аист д*{Р Стс/ль ВСтЗпсз 
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л - ч .

Технологическая карта К-1-38-8
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